
3 یکشنبه    20 مهر 1404  شماره 7948

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

منهای فوتبال

مصاحبه و خبر

 واکنش به گلایه‌های 
بانوان مدال‌آور پارالمپیکی

 معاون رئیس‌جمهور: ورزشکار 
نباید دغدغه‌ای داشته باشد

معاون امور بانوان و خانواده ریاست جمهوری 
به گلایه‌ها و درخواست‌های بانوان مدال‌آور 
پارالمپیکی واکنش نشان داد. زهرا بهروزآذر 
معاون امور بانوان و خانواده ریاست جمهوری 
در حاشیه نشست با بانوان مدال‌آور پارالمپیک، 
درباره برخی گلایه‌ها و درخواست‌ها گفت: »باور 
ما این است که ورزشکاران نباید دغدغه‌ای 
جز ورزش داشته باشند، اما یکسری ناترازی‌ها 
وجود دارد. با این حال اولویت را در بحث ورزش 
گذاشتیم و امیدواریم اینها را تأمین کنیم. بخشی 
از موارد گفته شده، نیاز به اصلاحات قانونی دارد، 
مثل قانون اشتغال که الان لایحه‌اش در وزارت 
ورزش در حال تدوین است که ما هم کمک 
می‌کنیم و این لایحه را به مجلس می‌فرستیم 
تا ان‌شاءالله اگر نیاز به اصاح قانون است، 

انجام شود.«
 زهرا بهروزآذر همچنین ادامه داد: »در سایر 
موارد نیز مشکل اصلی بحث تأمین منابع 
مالی است. وقتی با ناترازی‌های مالی مواجه 
هستیم، اولویت‌ها تغییر می‌کند. کسی نیست 
که نخواهد برای این عزیزان کاری انجام ندهد 
یا کمک نکند، اما وقتی مثاً بین دو موقعیت 
تأمین دارو یا اعزام قرار می‌گیرند، مجبور 
می‌شوند که در تخصیص‌ها ابتدا سامتی و 
پیشگیری از مرگ‌های اجتناب‌پذیر را در اولویت 
بگذارند. امیدوارم با تاش همه و تأکید دکتر 
پزشکیان، این مسیر هموار شود و بتوانیم همراه 

این عزیزان باشد.«
 

 ورود مربی اوکراینی 
تیم ملی آب‌های آرام

سرگئی بوزوگلی، مربی اوکراینی تیم ملی آب‌های 
آرام وارد ایران شد. پس از انجام مذاکرات بین 
فدراسیون قایقرانی و مربی اوکراینی، سرگئی 
بوزوگلی برای هدایت تیم ملی آب‌های آرام وارد 
ایران شد. این مربی 41ساله اوکراینی به‌عنوان 
ورزشکار و مربی سابقه فعالیت در کشورهای 
اوکراین، آذربایجان و لهستان را در کارنامه خود 

دارد.

 کمیسیون وزارت ورزش و جوانان 
تشکیل جلسه داد

پرونده مربیان خارجی روی میز
کمیسیون مربیان خارجی وزارت ورزش و جوانان، 
دومین نشست تخصصی خود را به ریاست احمد 
دنیامالی، مقام عالی این وزارتخانه برگزار کرد 
تا در خصوص گزینه‌های سرمربیگری جدید 
تیم‌های ملی تصمیم‌گیری کند. هندبال، 
دوومیدانی و تنیس سه فدراسیونی بودند که 
رؤسا و نماینده‌های آنها در نشست تخصصی 
کمیسیون مربیان خارجی حاضر شدند و به 
تفکیک گزارش‌هایی را در حضور مسئولان وزارت 
ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک شرح 
دادند. علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال 
از جذب یک سرمربی زن برای هندبالیست‌های 
دختر خبر داد. »آنا کریستینا« که ملیتی پرتغالی 
دارد و از سوابق خوبی در تیم‌های ملی و باشگاهی 
کشورش برخوردار است، پذیرفته که هدایت 
هندبال زنان ایران را به عهده بگیرد. تیاگو 
رودریگز سانتونس گزینه‌ای است که فدراسیون 
تنیس، مسئولیت تیم ملی پدل را به او سپرده 
است. فدراسیون دوومیدانی نیز با توجه به تعدد 
رشته‌های تحت پوشش خود، با چند مربی وارد 

مذاکره شده است.
 »یانیس کولیدزیس«، اهل لتونی و مربی پرتاب 
چکش، »نایجل آموس«، مربی دوی 800متر و 
»ویاچسلاو مشچریاکوف« از روسیه در مواد ده‌گانه 
و پرش بانیزه و »اورلاندو اورتگا اچاوریا« از اسپانیا 

نیز مربی دوهای سرعت و مانع است.
 رزومه هر چهار مربی در این جلسه بررسی شد 
که احسان حدادی، رئیس این فدراسیون مدعی 
شد تمامی مربیان طی مدت 3ماه به‌صورت 
آزمایشی در ایران خواهند بود و در صورت 
رضایت از عملکرد آنها، قرارداد طولانی‌مدت 

می‌کنند. منعقد 

برنامه هندبال زیر 17 سال قهرمانی جهان

ایران و آلمان؛ اولین مسابقه
مسابقات  دوره  نخستین  دیدارهای  برنامه 
هندبال قهرمانی زیر 17سال جهان اعلام شد 
که براساس آن تیم ملی زیر 17سال ایران که در 
گروهC با آلمان، آرژانتین و پورتوریکو همگروه 
است، باید در نخستین دیدار خود در این جام 

به‌مصاف آلمان برود. 
ملی‌پوشان کشورمان سپس با آرژانتین دیدار 
می‌کنند و در سومین و آخرین دیدار مرحله 

مقدماتی خود پورتوریکو را پیش‌رو دارند. 

 برنامه کامل دیدارهای تیم ملی هندبال 
زیر 17سال

جمعه 2 آبان 1404 
. آلمان ...................................... ایران 

یکشنبه 4 آبان 1404
..................................... آرژانتین ایران 

سه‌شنبه 6 آبان 1404
.................................... پورتوریکو ایران 

پرافتخارترین بانوی ورزشکار پارالمپیکی 
امیدوار است با تدبیر مسئولان و بویژه وزیر 
ورزش که نظر ویژه‌ای روی پارالمپیکی‌ها دارد، 
قانون اشتغال اصلاح شود. ساره جوانمردی 
در حاشیه نشست معاون امور زنان و 
خانواده رئیس‌جمهور با بانوان مدال‌آور 
پارالمپیک گفت: »چقدر خوب است که 
هرساله این مراسم برای پارالمپیکی‌ها و 
نه‌فقط بانوان برگزار شود تا همه ایران 

متوجه شوند که بچه‌های پارالمپیک کار 
سختی را دنبال می‌کنند و همه تلاش خود 
را برای اهتزاز پرچم مقدس و شاد کردن 
دل مردم به‌کار می‌گیرند.« او درباره بیان 
دغدغه‌های ورزشکاران از جمله موضوع 
اشتغال آنها ادامه داد: »این قانونی است 
که سالیان سال وضع شده، اما تغییری 
در آن ایجاد نمی‌شود و به نوعی سد راه 
ما پارالمپیکی‌ها برای اشتغال‌مان شده 

است. بالاخره آتیه‌ای هم برای ما وجود 
دارد که درحال حاضر دچار توقف شده‌ایم و 
نمی‌توانیم به‌خاطر این قانون پیش برویم. 
ان‌شاءالله با تدبیر مسئولان و علی‌الخصوص 
دنیامالی وزیر ورزش که نظر ویژه‌ای روی 
بچه‌های پارالمپیکی دارد، آقای پزشکیان 
همتی کند و این قانون اصلاح شده و راه 
برای ما هم هموار شود که یک فکر اساسی 

برای آینده‌مان بکنیم.«

قهرمانی  پاراوزنه‌برداری  رقابت‌های   
جهان در رده سنی جوانان و بزرگسالان 
در قاهره مصر در حال برگزاری است و 
تیم جوانان با کسب ۸ مدال طلا و یک 
نقره به کار خود در این مسابقات پایان 
داد. رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی 
جهان در دو بخش جوانان و بزرگسالان 
زنان و مردان در قاهره مصر در حال 
برگزاری است که تا ۲۶مهر ادامه دارد. 

در بخش جوانان ۱۲۴ورزشکار )۸۸مرد 
و ۳۶زن( شرکت کردند که ازبکستان با 
۲۶شرکت‌کننده در صدر کشورهای حاضر 
در این بخش قرار دارد و پس از آن مصر با 
۲۱ورزشکار و ایران و ارمنستان با ۸ورزشکار 
از حیث تعداد شرکت‌کنندگان به‌صورت 
مشترک در رتبه سوم قرار دارند. در 
پایان رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی 
جهان در رده سنی جوانان، ملی‌پوشان 

کشورمان موفق به کسب ۸مدال طلا و 
یک نقره شدند. عطیه‌سادات حسینی، 
مانی سعیدی، رضا عنایت‌اللهی، حسن 
محمدحسین‌پور و امیرعلی اسحاق‌نیا 
مدال‌آوران ایران در این مسابقات بودند. 
به این ترتیب تیم پاراوزنه‌برداری قهرمانی 
جهان در رده سنی جوانان با کسب 
۸مدال طلا و یک نقره در قاهره مصر به 

کار خود پایان داد.

استقلال در جذب کشتی‌گیران خارجی پیش‌قدم شد

دور ریختن پول؛ مأموریتی از فوتبال تا کشتی

باشگاه استقلال جویبار که در لیگ 
برتر کشتی آزاد سال ۱۴۰۴ حضور 
دارد، با ۳ کشتی‌گیر روس قرارداد 
امضا کرد. لیگ برتر کشتی آزاد و 
فرنگی از اول آبان استارت می‌خورد 
و در این مسابقات هم با قانون 
فدراسون کشتی هر تیم می‌تواند 
سه کشتی‌گیر خارجی جذب کند و 
در همین راستا استقلال جویبار که 
در لیگ برتر کشتی آزاد سال ۱۴۰۴ 
حضور دارد، با ۳کشتی‌گیر روس 
قرارداد امضا کرد. احمد ادریسوف 
۵۷کیلوگرم که قهرمانی  در وزن 
زیر ۲۳سال اروپا را در کارنامه دارد، 
شامیل ممدوف دارنده مدال برنز 
جهان در وزن ۶۵کیلوگرم و ابراگیم 
کادیف قهرمان جوانان جهان در 
وزن ۸۶کیلوگرم ۳کشتی‌گیر روس 

باشگاه استقلال جویبار در لیگ برتر 
کشتی آزاد هستند.

این در حالی است که با توجه 
به افزایش قیمت دلار که حالا 
از 110هزار تومان هم عبور کرده، 
جذب این سه کشتی‌گیر تقریباً 
درجه دو کلی هزینه روی دست تیم 
استقلال جویبار می‌گذارد. قرارداد 
این کشتی‌گیران برای هر مسابقه 
حداقل 3هزار دلار خواهد بود. این 
یعنی هر کشتی‌گیر خارجی برای 
هر مسابقه حداقل 350میلیون 
ج  تومان روی دست باشگاه خر
می‌گذارد. اگر در یک مسابقه از 
هر سه کشتی‌گیر استفاده کند، 
بیش از یک‌میلیارد برای این تیم 

هزینه دارد.
البته که هزینه‌کرد این باشگاه در 
کشتی با آن چیزی که در فوتبال رخ 
داده متفاوت است و به لحاظ مالی 
با آن چیزی که در فوتبال خرج 
کردند، خیلی فرق دارد و شاید کل 
پولی که در کشتی هزینه بکنند به 
اندازه قرارداد یکی از بازیکنان درجه 
دو تیم فوتبال استقلال هم نباشد 

اما به‌لحاظ فنی نیز کشتی‌گیرانی 
جذب کردند که خیلی حرفی برای 
گفتن ندارند. دقیقاً مثل فوتبال که 
بازیکنان خارجی که جذب کردند 
اکثراً به لحاظ فنی ضعیف هستند.
ظاهراً کسی هم نیست جلوی 
مدیران استقلال را بگیرد؛ مدیرانی 
که ظاهراً مأموریتی برای دور ریختن 
پول دارند از فوتبال گرفته تا کشتی 
اما این نحوه هزینه کردن هیچ 
کمکی به کشتی نمی‌کند و فقط 
هدر دادن پول است. جذب این 
کشتی‌گیران خارجی هیچ خروجی 
ندارد و این را قبل از این هم بسیاری 
از تیم‌ها تجربه کرده‌اند اما علاوه 
بر آن اصل مبنایی برگزاری لیگ برتر 

کشتی را زیر سؤال می‌برد. 
مسابقات لیگ برتر کشتی برگزار 
می‌شود که کشتی‌گیران و مربیانی 
که در کشتی فعالیت می‌کنند به 
لحاظ مالی درآمدی داشته باشند 
اما تجربه نشان داده که این پول‌ها 
همه به نحو دیگری هزینه شده 
است. البته در گذشته هم این 
اتفاق رخ داده بود و تقریباً در اکثر 

تیم‌ها رواج دارد و این‌طور نیست 
که فقط استقلال این کار را کرده 
باشد اما عجیب است که هر کسی 
هم که وارد سرمایه‌گذاری در کشتی 
می‌شود همان اشتباهی را می‌کند 

که بقیه کردند. 
ی  ر ا شهرد تیم  ل  مثا ر  به‌طو
مسجدسلیمان که در لیگ برتر 
شته  گذ ل  سا نگی  فر کشتی 
کشتی‌گیر خارجی جذب 

د  ا رد قرا ل  پو هنوز  ما  ا کرد 
 کشتی‌گیران داخلی را پرداخت ن

کرده است.
اگرچه عبدالله مرادی رئیس هیأت 
کشتی مسجدسلیمان معتقد است 
که مطرح شدن این موارد همه 
برای جلوگیری از حضور شهرداری 
مسجدسلیمان در لیگ برتر کشتی 
فرنگی است: »هرگز ریالی از بودجه 
عمومی مسجدسلیمان هزینه این 

تیم نخواهد شد و برخی انتقادات 
در خصوص بودجه و استفاده از 
امکانات و منابع مالی شهری، 
بزرگنمایی و غیرکارشناسی است.« 
با این‌حال یک مشکل اساسی در 
لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی وجود 
دارد که به‌جای تقویت باشگاه‌ها 
و مربیان سازنده کشتی پول لیگ 
برتر کشتی فقط به جیب عده‌ای 

خاص واریز می‌شود.

علیرضا نصیری: کم‌کاری در یک‌ضرب را جبران کردم

گلایه از قانونی که قرار بود کمک‌حال باشد

جوانمردی: قانون اشتغال پارالمپیکی‌ها اصلاح شود
رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی جهان

پایان کار جوانان ایران با ۸ طلا و یک نقره

جلود: عراق برای حمایت از وزنه‌برداران برنامه دارد
نایب‌قهرمان وزنه‌برداری جهان بعد 
از کسب مدال نقره مجموع دسته 
110کیلوگرم اعام کرد در حرکت 
یک‌ضرب تحت‌تأثیر جو مسابقه 

 . د بو
علیرضا نصیری پس از درخشش در 
مسابقات قهرمانی وزنه‌برداری جهان 
و کسب دو مدال نقره دوضرب و 
مجموع و شکستن رکورد جوانان 
جهان گفت: »در حرکت یکضرب 

کم‌کاری کردم اما توانستم جبران 
کنم و مدال مجموع را بگیرم. وزنه 
۱۸۳کیلوگرم که در یکضرب دو بار 
انداختم، وزنه سبکی بود اما شرایط 
روانی فشار آورد.« نصیری همچنین 
ادامه داد: »در ابتدای رقابت در جو 
مسابقات نبودم و در حرکت سوم 
روی وزنه ۱۸۴کیلوگرم خودم را پیدا 
کردم و در جدول ماندم. خوشبختانه 
در دوضرب هم توانستم بهتر کار 

کنم و فکر می‌کنم که برای شروعم 
در رده سنی بزرگسالان نتیجه خوبی 

کسب کردم.«
 نصیری در مورد اینکه در حرکت 
سوم دوضرب مجبور شد از وزنه 
۲۲۴کیلوگرم به زیر وزنه ۲۳۱کیلوگرم 
برود، گفت: »اصاً به مقدار وزنه 
فکر نکردم و فقط به این فکر کردم 
که باید این وزنه را بزنم تا بتوانم 

مدال دلخواهم را بگیرم.«

محمد جلود رئیس عراقی فدراسیون 
کارلوس  وزنه‌برداری،  بین‌المللی 
ناسار را پله‌ وزنه‌برداری معرفی کرد. 
جلود در صحبت‌های خود با اشاره به 
مدال طلای ناسار بلغارستانی گفت: 
»کارلوس ناسار مانند پله است. از 
سال ۲۰۲۵ تا ۲۰۳۲ و شاید حتی فراتر 
از آن دوران او خواهد بود. ناسار هنوز 
جوان است و افتخارات زیادی به دست 
خواهد آورد و سال‌ها پرچم بلغارستان 

را به اهتزاز درخواهد آورد. هر کشوری 
آرزوی داشتن ورزشکاری چون ناسار را 
دارد. کشوری که ناسار را دارد می‌تواند 
از کسب مدال طا در لس‌آنجلس 
مطمئن باشد اما باید از او حمایت 
کرد.« جلود عراقی همچنین با اشاره به 
اهمیت حمایت از وزنه‌برداران، کدهایی 
هم درباره برنامه‌ریزی کشورش در 
وزنه‌برداری دسته فوق سنگین داد: 
»ایران به وزنه‌برداران خود کمک زیادی 

می‌کند. در کشورم، عراق اگر مدال 
المپیک کسب کنید، هرچه که باشد، 
می‌کنید.  دریافت  دلار  یک‌میلیون 
بنابراین به‌دلیل حمایت عظیم دولت، 
شاید سال آینده یا در بازی‌های بعدی، 
عراق برای کسب مدال طلا مبارزه 
کند.« این اظهارات جلود می‌تواند 
اما مهم  آرام  از برنامه‌ریزی  نشان 
عراقی‌ها در وزنه‌برداری به‌خصوص 

دسته فوق سنگین داشته باشد.

 بی‌تردید جدال پولادمردان 
گروهA دسته وزنی 110کیلوگرم در طول 
مسابقات برگزار شده در نودمین دوره 

پیکارهای جهانی وزنه‌برداری، با 
اختاف یکی از جذاب‌ترین 
رویدادهای امسال بود. رقابت 
شانه به شانه تعداد زیادی 

نامدار  قهرمانان  از 
این  ادوار گذشته 
با جوانان جویای 
نام و پر از انرژی 
تا  شد  جب  مو
شبی به‌یادماندنی 

برای حاضرین در 
خصوصاً  بقات  مسا لن  سا

کاروان وزنه‌برداری ایران ثبت 
شود. درخشش ستاره جوان 

و خوش‌آتیه شیرازی تیم ملی 
وزنه‌برداری ایران )علیرضا نصیری( 
که توأم شد با دو نشان نقره جهانی 
و شکستن دو رکورد دوضرب و مجموع 
دنیا وقتی با مهار یکی از سنگین‌ترین 
وزنه‌هایی که در این رقابت به نام 
می‌شود،  تلفیق  شد،  ثبت  ایران 
گواه این است که می‌شود روی این 
جوان پرقدرت و با روحیه برای آینده 
)بازی‌های آسیایی ناگویا والمپیک 
2028 لس‌آنجلس( حساب ویژه‌ای 

باز کرد.
 

یکضرب‌های نصیری از سبکی افتاد
حضور تعداد زیادی از ستاره‌های 
نامدار اما پا به سن گذاشته مثل 
روسان نورالدینف ازبک، سیمون 
داداش  ارمنستانی،  وسیان  مارتیر
بیلی آذربایجان، آیمن باچا از تونس 

یا گریک کاراپتیان ارمنی همراه با 
وزنه‌برداران جوانی همچون علیرضا 
نصیری در رقابت گروهA دسته وزنی 
110کیلوگرم از همان ابتدا و حتی قبل 
از شروع مسابقه این دسته وزنی 
جذابیت  و  حساسیت  نویدبخش 
بالای رقابت وزنه‌برداران در این گروه 
بود. دقیقاً همین اتفاق رخ داد تا آغاز 
رقابت وزنه‌برداران این دسته وزنی در 
یکضرب با نوسانات و تلورانس رکوردی 
عجیب و غریبی همراه شود. 
یکی از اتفاق‌های عجیب و 
نگران‌کننده‌ای که با آغاز 
رقابت یکضرب برای کاروان 
و  نماینده جوان  و  ایران 

شایسته ما رخ داد، افتادن 
حرکات اول و دوم یکضرب علیرضا 

نصیری یعنی وزنه 183کیلوگرمی 
بود! نحوه دست به وزنه شدن و 
زیرگیری شریفی از این وزنه این‌طور 
به نظر می‌رسید که این وزنه برای 
انگیزه  با  و  خوش‌تکنیک  جوان 
شیرازی ما سنگین نیست. بلکه این 
وزنه از روی سبکی و هیجان بالای 
این وزنه‌بردار از دست او رها ‌شد. 

اثبات این دلیل نیز مهار وزنه 
184کیلوگرم در حرکت سوم 

یکضرب توسط این وزنه‌بردار 
بود که یک کیلوگرم بالاتر از 
وزنه‌ای بود که او در دو حرکت 

قبلی خود در مهارش ناکام 
بود. به هر روی پایان حرکات 

‌که  ی ر ‌طو ن هما ب  یکضر
پیش‌بینی می‌شد، با درخشش 

فوق ستاره جوان، اما مدال‌دار و با 
تجربه ازبک‌ها یعنی »اکبر ژورائف« 
و ثبت وزنه ارزشمند 196کیلوگرمی 
که رکورد جدید این حرکت در دسته 
110کیلوگرم به‌شمار می‌رود همراه 
بود. رکوردی که وزنه‌بردار ازبک‌ها 
در یکضرب ثبت کرد، بعید به نظر 
می‌رسد حالاحالاها شکسته شود، 
مگر اینکه خود این وزنه‌بردار خیال 
ارتقای آن را داشته باشد. نصیری 
یک مقدار ما را  اما در یکضرب 
نگران کرد، اما چون می‌دانستیم 
این وزنه‌بردار دوضرب‌زن است و با 
انگیزه، خیال‌مان آسوده بود که او 
در دوضرب جبران مافات می‌کند.

 

رکوردشکن مثل یک قهرمان
علیرضا نصیری در دوضرب کاری کرد، 
کارستان. حقیقتاً این وزنه‌بردار هرچه در 
یکضرب اهالی وزنه‌برداری را نگران کرده 
بود، با دوضرب‌های تکنیکی و بی‌نقصی 
که با قدرت به نام خود ثبت کرد، بیش از 
قبل خانواده وزنه‌برداری ایران را به ظهور 
پدیده‌ای از جنس سهراب مرادی، حسین 
رضازاده، حسین توکلی و...، امیدوار کرد. 
ثبت 3حرکت صحیح در دوضرب )218، 
224 و 231کیلوگرم( و رسیدن به مجموع 
415کیلوگرم کافی بود تا این جوان 
جویای نام، کنار بزرگان این وزن بزرگی 
کرده و با شکستن رکوردهای دوضرب 

و مجموع رده سنی جوانان خودش را 
به‌عنوان پدیده بی‌چون و چرای جدید 
این دسته وزنی کنار اکبر ژورایف ازبک 
معرفی کند. درخشش وزنه‌بردار ازبک‌ها 
نیز در دوضرب و در ادامه رکوردشکنی او در 
این حرکت و مجموع رده سنی بزرگسالان 
با مهار وزنه 232کیلوگرم و دستیابی به 
مجموع 428کیلوگرم، همچنین شکستن 
3رکورد استاندارد جهان به‌صورت همزمان 

حسن ختامی زیبا، جذاب و پرفراز و فرود 
در این دوره از رقابت‌های جهانی بود. 
قطعاً رقابت این دسته وزنی را با اختلاف 
باید بهترین و باکیفیت‌ترین مسابقه این 
دوره از پیکارهای جهانی در نروژ دانست. 
علیرضا نصیری را هم می‌توان پدیده 
بی‌چون و چرای کاروان وزنه‌برداری ایران 
در این دوره از مسابقات جهانی لقب داد. 
زیرا وزنه 231کیلوگرمی که او در حرکت 
دوضرب به‌نام خود ثبت کرد، بعد از 
وزنه‌های تاریخی و سنگینی که حسین 
توکلی در بازی‌های المپیک سیدنی در 
دسته وزنی 105کیلوگرم )190 یکضرب، 235 
دوضرب و مجموع 425کیلوگرم( همچنین 
سهراب مرادی در جهانی آناهایم در دسته 
وزنی 94کیلوگرم مهار کرد )184کیلوگرم 
یکضرب، 233کیلوگرم دوضرب و مجموع 
417کیلوگرم( سومین وزنه‌های سنگین 
و تاریخی بود که یک وزنه‌بردار ایرانی در 
رقابت معتبر جهانی به نام خود ثبت 

کرده است. البته این جوان اگرچه به 
واسطه پیمودن مسیر درست قهرمانی و 
پله پله از رده سنی نوجوانان تا بزرگسالان، 
شرایط ایده‌آلی برای تبدیل شدن به یکی 
از فوق‌ستاره‌های وزنه‌برداری جهان دارد. 
اما اگر از او مراقبت شود و نگذاریم با یک 
مدال جهانی و رکوردشکنی مثل خیلی 
از ستاره‌های جوان گذشته وزنه‌برداری 
ایران به حاشیه رفته و آنچنان نشود که 
از او توقع داریم. ابوالفضل زارعی دیگر 
 Bوزنه‌بردار این دسته وزنی که در گروه
وزنه زد نیز وزنه‌بردار خوبی است. اما او 
هنوز جوان، ناپخته و کم‌تجربه است. 
بنابراین فعاً او نیاز به زمان دارد تا بتواند 
به یک وزنه‌بردار بالغ و شش‌دانگ در این 

دسته وزنی تبدیل شود. 

نصیری پدیده نوباوه کاروان وزنه‌برداری ایران در نروژ

ستاره ای از جنس سهراب
رضاعباسپور

روزنامه‌نگار

گزارش یک

سوژه

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

 موضوع مهمی که قطعاً از این پس 
باید ملکه ذهن علیرضا نصیری 
باشد، این است که او به هیچ وجه 
نباید بیش از اندازه مغرور و مسرور 
از این رکوردشکنی و ثبت وزنه‌ای 
ارزشمند برای خود در رقابت‌های 
او  اینکه  باشد.  وژ  نر جهانی 
از روسان نورالدینف  توانست 
پا به سن گذاشته که سال‌های 
پایانی دوره قهرمانی خود را سپری 
می‌کند، عبور کند خوب است 
اما ایده‌آل نیست. او باید شرایط 
ایده‌آل دیگر هموطن و هم‌تیمی 
قدرتمند و جوان نورالدینف ازبک 
یعنی اکبر ژورایف را هم ببیند که 
در عین جوانی، بی‌شک الان در 
ایده‌آل‌ترین شرایط بدنی و رکوردی 
خود در این وزن قرار دارد. بنابراین 
شرایط وقتی برای او در این وزن 
که  می‌خورد  سند  شش‌دانگ 
بتواند این غول آماده و سرحال 
آسیایی را از پیش‌رو بردارد؛ رقیبی 
که می‌تواند در تورنمنت‌های معتبر 
پیش‌رو در قاره آسیا نیز برای 
نصیری سد غیرقابل نفوذی باشد.


